

ФИЛОЛОГИЯ

E.A. Редкозубова

(Южный федеральный университет, г. Ростов-на-Дону, Россия)

Диахронический аспект и системная характеристика сленга

Указывается важность взаимосвязи диахронического аспекта и системной характеристики в исследованиях сленга. Системная классификация сленгизмов должна носить многомерный иерархический характер. В качестве ведущих классификационных признаков исходного объекта предлагаются следующие: собственно-семантические, межуровневые, семантико-словообразовательные, морфолого-словообразовательные, системно-лексикографические.

Ключевые слова: сленг, синхрония, диахрония, система, функционирование, семантика, классификация.

24 сентября 2019 г.